

# Доволен малыш — довольна мама

В Верхней Туре отремонтировали детскую поликлинику

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Верхней Туре состоялось долгожданное открытие нового детского поликлинического отделения ЦГБ после капитального ремонта. Работы удалось провести за год. Просторные и светлые коридоры, комфортные условия для ожидания приема — все это стало возможным благодаря действующему национальному проекту «Здравоохранение». Стоимость работ составила порядка 6,7 млн рублей.



Первых пациентов в поликлинике начали принимать еще в конце февраля

— Мы приступили к ремонту поликлиники в прошлом году, в течение года удалось провести работы, которые казались невообразимыми, поскольку у помещений было удручающее состояние. Ранее здесь была детская поликлиника, но спустя какое-то время кабинеты отдали под иные нужды. Теперь через несколько лет все-таки все вернулось на круги своя, — поделился с «ОГ» глава Верхнетуринского городского округа **Иван Веснин**.

В коридорах детской поликлиники появились мягкие банкетки, а на стенах — стенды с информацией для родителей. Для самых непоседливых маленьких пациентов создали детскую игровую комнату, в которой разместились горка, мольберт для рисования, набор для конструирования и другие игрушки, а также телевизор, по которому для детей транслируют мультфильмы.

Местное издание «Голос Верхней Туры» отмечает, что все ус-

ловия создали и для кормящих мам с грудными детьми. В отделении появилась отдельная комната, где можно удобно расположиться с малышом. На стенах — памятки о преимуществах грудного вскармливания.

Врачи-педиатры **Наталья Эльмик** и **Ренат Суфияров** отметили, что в таких условиях хочется работать: «Есть уверенность в том, что маленьким верхнетуринцам и их родителям будет гораздо комфортнее провести время ожидания на приеме к врачу».

Помещения, ранее отведенные под детскую поликлинику, тоже не пустуют. В них также провели ремонт, чтобы на базе верхнетуринской ЦГБ запустить в работу маммограф. Новый цифровой аппарат позволит врачам выявлять на ранней стадии различные заболевания молочных желез. Диагностика проводится бесплатно по полису ОМС. Прой-

ти маммографию можно по направлению участкового терапевта или узкопрофильного специалиста. Стоимость оборудования составила более 9 млн рублей.

Главврач больницы **Ольга Кузнецова** отметила, что появление маммографа — очень важное событие, так как ранее для обследования жительниц Верхней Туры привлекали мобильный комплекс, что было не совсем комфортно для проведения подобных процедур. Важным преимуществом нового аппарата является низкая доля облучения и получение результатов в электронном виде.

Приобретение дорогостоящего оборудования также стало возможным благодаря национальному проекту «Здравоохранение», одной из целей которого является обеспечение охвата всех граждан страны профилактическими осмотрами.



## Все самое современное

В Краснотурьинской ЦГБ отремонтировали два операционных блока

В детском и взрослом стационарах Краснотурьинской городской больницы капитально отремонтировано 800 квадратных метров площадей, на которых располагаются операционные залы и вспомогательные помещения. На проведение ремонтных работ и оснащение операционных блоков было направлено более 70 миллионов рублей в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение». Мы расскажем об обновлениях в обоих блоках подробнее.

### НОВЫЙ «ДОМ» ДЕТСКОГО ХИРУРГИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ

Ежегодно в Краснотурьинской городской больнице проводится более 500 экстренных и плановых операций детям, проживающим на севере Свердловской области — в городских округах от Верхотурского до Ивдельского. Благодаря ремонту, условия проведения таких операций значительно улучшились. В первый день весны врачи оказали экстренную хирургическую помощь в одном из трех новых залов детского операционного блока 15-летнему пациенту с аппендикулярным абсцессом. Операция прошла успешно, а хирурги остались довольны новыми условиями работы.

— Конечно, в новом «доме» замечательно, современно, красиво. Свет классный, пространства много, не давят стены и потолок, как в маленькой операционной, где работали раньше. Функциональное оборудование, устройства и инструменты — фантастика! — сказал, завершив первую операцию, заведующий детским хирургическим отделением Краснотурьинской городской больницы **Михаил Еланцев**.

Кроме того, повысить качество проводимых операций и комфорт хирургов поможет закупленное медицинское оборудование — три удобных операционных стола, современные наркозно-дыхательные аппараты и монитор-дефибриллятор, а также новый электрохирургический аппарат и лапароскопический комплекс.

### МЕНЬШЕ ОЖИДАНИЕ — БОЛЬШЕ КОМФОРТА

Свой операционный блок у травматологического отделения взрослого стационара больницы появился впервые. Раньше докторам приходилось чередовать операции этого профиля с другими вмешательствами — урологического, хирургического, а пациентам — дольше ждать необходимую помощь.

Первыми в оперблоке стали пациенты, нуждавшиеся в восстановлении костей бедра и плеча. Прооперировали их современным малоинвазивным способом — через небольшие разрезы, визуализируя манипуляции посредством рентген-аппарата.

— До настоящего времени травматологи проводили порядка 500 операций ежегодно. Теперь мы планируем не только значительно увеличить это количество и сократить таким образом сроки ожидания для пациентов, но и расширить спектр вмешательств, — рассказал главный врач Краснотурьинской городской больницы **Евгений Горинев**.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

# Лечение станет эффективнее

В Нижнем Тагиле обновили центр амбулаторной онкологической помощи

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

После капитального ремонта открылся центр амбулаторной онкологической помощи (ЦАОП) городской больницы №4. Здесь ведут прием пациентов не только из Нижнего Тагила, но и всего Горнозаводского управленческого округа. Модернизация подразделения была выполнена в рамках федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение».

Заведующая ЦАОП **Дарья Бушковская** рассказала, что на период ремонта палат и монтажа специализированного оборудования работа центра не приостанавливалась.



Одним из главных помещений обновленного центра является процедурный кабинет, где подготавливают необходимую для пациентов дозу химиотерапии

— Жителей Тагилстроевского района и муниципалитетов области, прикрепленных к городской больнице №4, направляют сюда при подозрении на онкопатологию. Ежемесячно к специалистам

центра обращается порядка 370 пациентов. Внедрение принципов «бережливой» поликлиники, повышение доступности скрининга помогут нам быстрее обнаруживать злокачественные ново-

образования на ранней стадии и эффективнее помогать жителям города. Все необходимые обследования пациенты сейчас могут пройти здесь же, на базе больницы и при подтверждении диагноза им оперативно назначат лечение. Также в ЦАОП открыт дневной стационар на 7 коек в 2 смены, где больные получают противоопухолевую лекарственную терапию в комфортабельных палатах с удобной мебелью, — поделилась заведующая.

Главный врач городской больницы №4 **Константин Аникин** отметил, что работа по повышению уровня доступности медицинских услуг продолжается. В ГБ №4 в рамках проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения» проходят ремонты помещений женской консультации и отделения поликлиники

ки в микрорайоне Рудник имени III Интернационала. Начато проектирование амбулаторного центра МРТ и КТ, консультативно-диагностического центра, где будут вести приемы узкие специалисты. Запланирован ремонт второго и третьего этажей поликлиники по улице Металлургов, 26.

— Благодаря реализации нацпроектов в системе здравоохранения Нижнего Тагила постоянно происходят позитивные изменения. Муниципалитет тесно сотрудничает с руководителями лечебных учреждений по вопросам обеспечения кадрами, создания медицинских классов и целевого поступления в медицинские вузы, чтобы наши выпускники возвращались на работу в Нижний Тагил, — отметил глава Нижнего Тагила **Владислав Пинаев**.

